



В Тимашевском районе задержана местная жительница по обвинению в убийстве брата

Тимашевским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР 9 ноября 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении 31-летней жительницы станицы Роговской, которой предъявлено обвинение в убийстве брата (ч.1 ст.105 УК РФ). По версии следствия, женщина занималась продажей рыбы и 8 ноября находилась в доме родителей, с которыми проживал ее 29-летний брат. Там между ней и братом произошел конфликт по поводу неоплаты за рыбу, приобретенной мужчиной у сестры. Со слов женщины, в ходе разговора родственник ударил ее по лицу и высказал угрозы применения физического насилия, после чего она взяла кухонный нож и нанесла им удар в спину брата. От причиненного ранения потерпевший скончался на месте. В настоящее время задержанной предъявлено соответствующее обвинение, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688351>